Dobrina Grigorova
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From: Youriy Stamenov
Sent: 22 tonn 2019 . 13:32
To: ‘hvelikov@comsoft.bg’
Subject: MOKAHA 3A NMPEACTABAHE HA MHAMKATWMBHA O®EPTA
Attachments: Pismo indikativna oferta ISVT-Comsoft.doc; Pismo indikativna oferta ISVT-

Comsoft_signed.doc.p7s; Prilozhenie_1_TZ_NSI_ISVT_R.docx; Prilozhenie_1
_TZ_NSI_ISVT_R _signed.docx.p7s
Signed By: ystamenov@nsi.bg
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I'-H XPUCTO BEJIMKOB

YIPABUTEJ HA ,, KOMCO®T “ 00
I'P. CO®UA 1202

PAWOH P-H Bb3PAK/JIAHE

BYJL "KHSICUHSI MAPUS JIVU3A" Ne 47

IMOKAHA
3ATIPEJCTABSAHE HA UHIUKATHBHA O®EPTA
YBAXKAEMMH I'OCIIOJAHUH BEJIMKOB,

Bwe Bpb3ka ¢ npoekT ., PaseuTne Ha MHPoOpMaLHOHHa cucTeMa ,.BrHIIHA THProBUs™ ¢ Len 106aBSHE Ha HOBH
YHKUMOHATHOCTH W MUrpauns Ha naaTdopmara™, HauHOHATHUST CTATHCTHYECKH uHcTHTYT (HCH) Bb3Hamepssa ga
BB3/107KH 00LIeCTBeHA NopbyKka no peaa Ha 4. 18, an. 1, 1. 1 o1 30I1 - orkpuTa npoueaypa. CbrIacHO Bb3MOKHOCTTA,
npeasuaeHa B 4a. 44, an. | or 301, 3a W3roTBsaHe Ha NPOrHo3HaTa CTORHOCT HA obLIeCTBeHaTa nopbYKa, MOTaT Ja
ObAaT MOMCKAHH MHAMKATHBHH O(EPTH 3a M3MbIHEHUE HA JACHHOCTHTE 0 MPOEKTA.

B Ta3u Bpb3ka Mons Aa Hu Objle NMPeIOCTABEHA HHAMKATHBHA LieHOBA oepTa 3a M3MTbJHEHHE HA OOLICCTREHA
nopeuka ¢ npeamer .PasBuTHe Ha HH(OpMaumoHHa cucTema .BbHIIHA TLproBus™ ¢ uen A0GaBIHE HA HOBH
(YHKUMOHATHOCTH W MUrpaUms Ha niaTdopmara’.

Onucanne Ha usucksanuaTa, konto HCH uma KbM npeameTa Ha nopbukaTa, MOKeTe 1a HaMepuTe B NPOEKTa
Ha TexHuuecko 3ajanue, npeacrasassaio [punokerde | KbM HACTOALLOTO MHCMO.

lMonasaHeTo Ha MHAMKaTHBHATA O(epTa He AHTAKUPA MO HUKAKBB HAYMH Bb3A0KHTENA C 1300p Ha KOHKpeTeH
H3MBJIHUTEN, HUTO MOXKE Na MOCHY/KM Ha MOTEHLMANHH YYaCTHHLM B MPeacTosAlAaTa Npoueaypa no Bb3jlaraHe Ha
00LUeCTBEHATA NOPBUKA 32 MOJyYaBaAHE HA KOHKYPEHTHH MPeIHMCTRA.

Ha ocHosahwue un. 44, an. 3, 1. | or 3001 usnara unpopmauus, pasMeHeHa MO MOBOA MOArOTOBKATA 32
Bb3/1araHe Ha obLuecTena nopbuka ¢ npeamer ..Paseutre Ha MHdOpMaLMOHHa cucTeMa | BbHIIHA THProBUA™ ¢ Len
Ao0baesHe Ha HOBH (BYHKLIHOHATTHOCTH M MUIPaLKs HA NNATHOPMATA™, BKIFOUHTENTHO HACTOALLOTO TUEMO M NONYUEHUST
oT HCH pesynarat, we Gbaar nyGaukysanu 8 npoduna Ha kynysaya na HCH.

Kpaiuuat cpok 3a nonasae Ha mHaukatveHa odepra e 29.07.2019 r., 10 13:30 uaca.

Odeprute morar na Gwvaar nogaeanu Ha aapec: rp. Codus, yn. [auaiior Boaoe™ Ne 2, er. 1, JlenosoncTeo
HIH Ha el agpec: ystamenov(@nsi.bg.

[Tpunoxenue: CoraacHo Tekcta
C ypaxeHue:

Kpuit CrameHoB

AVNPEKTOP Ha Anpekuna "MIHPopMaLMOHHN CUCTEMU U UHBpACcTpyKTYpa"
HaunoHaneH cTaTUCTUYECKM MHCTUTYT

1038, Codua, yn. MaHakoT Bonos Ne 2

Ten.: +359 2 9857 528



+359 2 9857 784
mob.: +359 879 981 085
e-mail: ystamenov@nsi.bg

website: www.nsi.bg




Dobrina Grigorova

From: Youriy Stamenov

Sent: 22 tonm 2019 1. 13:31

To: Alexander Lazarov (alazarov@mapex.bg)

Subject: 3ATIPEACTABAHE HA MHAWMKATWMBHA O®EPTA

Attachments: Prilozhenie_1_TZ_NSI_ISVT_R.docx; Prilozhenie_1_TZ_NSI_ISVT R_signed.docx.p7s;

Pismo indikativna oferta ISVT-Mapex.doc; Pismo indikativna oferta ISVT-
Mapex_signed.doc.p7s
Signed By: ystamenov@nsi.bg
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I'-H AJJEKCAHIBP JIA3APOB

YIIPABUTEJ HA “MAIEKC” AJl

I'P. CODUS 1784

MJAJOCT 1, BYJLAHPEM JSMYEB Ne51, ET.2

IMOKAHA
3ATMMPEJICTABSIHE HA HHAUKATUBHA O®EPTA
YBAXKAEMM I'OCIIOJAUH JIAZAPOB,

BbB Bpb3ka ¢ npoekT ..Pa3euTHe Ha uHopMaLMOHHa cHcTeMa . BbHILHA THProBUs™ ¢ el 100aBAHE HA HOBM
(byHKUMOHAIHOCTH ¥ MHUTpaums Ha niatdopmata”, HaumonanHnat cratuetiuecku nueturyt (HCH) Bb3HaMepsBa Ja
BB3/0KH OOLLECTBEHA MOpbUKa Mo pena Ha ui. 18, an. 1. 1. 1 o1 30T - oTkpuTa npoueaypa. ChraacHo Bb3MOKHOCTTA,
npeaeuneHa B un. 44, an. 1 or 30[1. 3a u3roTBaHe Ha MPOrHO3HATA CTOHHOCT HAa OOLIECTBEHATA MOPBYKA, MOraT ja
ObIaT NOMCKAHH HHAMKATHBHU O(EPTH 3a M3MbIHEHHE HA JEHHOCTHTE 110 NPOEKTA.

B ra3u Bpb3ka Monis 1a WM Gbae npeaocTaBeHa MHAMKATHBHA LeHOBa oepTa 3a U3MbAHEHHE Ha O6LIeCTEEHA
nopvuka ¢ npeamer .Paseutve Ha uHbopMauMoHHAa cucTeMa .BbHiuHa Tbproeusa™ ¢ uen no0aBsHe Ha HOBH
(GyHKUHOHANHOCTH M MUTpaLiMs Ha nnaTdopmara’.

Onucanue Ha usnckeanuaTa, konto HCH uma KbM npeameTa Ha nopbyKkaTa, MOKETE J1a HAMEPHTE B MPOEKTA
Ha TexHuuecko 3ananue, npencrasnssaio [punokenre | KbM HACTOALLOTO MHCMO.

lMonaeaneTo Ha unaMKaTHBHATa OdepTa He aHraKMpa MO HMKAKBB HAUHH BL3NOKUTENS ¢ M3BOP HA KOHKpETEH
U3MBAHUTEN, HATO MOXKE Ja MOCAY)KM HA MOTEHUMAIHW YHaCTHULM B MPEACTOALLATAa MPOLEeaypa No Bb3fAaraHe Ha
00LUeCTBEHATA NOPbUKA 3a NMONYYaBAHE HA KOHKYPEHTHH NMpeanMCTBa.

Ha ocrosanue un. 44, an. 3, 1. | or 30[1 usanata uudopmaums, pasMeHeHa no fnoBod MOArOTOBKATA 3a
Bb3aaraHe Ha oOllecTBeHa NOpbUka ¢ npeamer ..Pa3enTre Ha MH(OPMAUMOHHA cucTeMa . BbHIIHA ThproBus™ ¢ Len
n06aBsAHE Ha HOBH (hYHKLIMOHATHOCTH M MUIPALMA HA N1aTGOPMATA™, BKIIIOUYMTENHO HACTOALLOTO MHCMO U MONYHEHHAT
or HCH pesynrar, we 6baat nyéankyeanu B npodmna na kynysaua Ha HCH.

KpaiHHAT cpok 3a noaasaHe Ha uHaMkaTHBHa odepTa e 29.07.2019 r., no 13:30 uaca.

Odpeprure morat na 6baat nonaBann Ha aapec: rp. Codus, ya. .Jauaiior Bonoe™ Ne 2. er. 1, Jlenosoactso
MK Ha en. aapec: ystamenov(@wnsi.bg.

[punoskenue: CbraacHo TekcTa
C yBaxkeHue:

HOpwuit CtameHos

AVPEKTOP Ha Anpekuusa "MHGOPMaLMOHHU cUcTeMU U MHOPaCTPYKTypa"
HaunoHaneH cTaTUCTUYECKN UHCTUTYT

1038, Codwusn, yn. MaHaitor Bonos Ne 2



Ten.: +359 2 9857 528
+359 2 9857 784

mo6.: +359 879 981 085
e-mail: ystamenov@nsi.bg
website: www.nsi.bg




Dobrina Grigorova

From: Youriy Stamenov

Sent: 22 vonn 2019 1. 13:30

To: '‘Mutafchieva Antonia’

Subject: MOKAHA 3A MPEACTABAHE HA MHAWKATUBHA O®EPTA
Attachments: Pismo indikativna oferta ISVT-SandT_signed.doc.p7s; Prilozhenie_1

_TZ_NSI_ISVT_R.docx; Prilozhenie_1_TZ_NSI_ISVT_R_signed.docx.p7s; Pismo
indikativna oferta ISVT-SandT.doc
Signed By: ystamenov@nsi.bg
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I'-H BACWJI MUHEB

YIIPABUTEJ HA ,,C & T BbJITAPHS" EOOJ

I'P. CO®US 1528

PAMOH P-H UCKBbP

BYJI. HCKBPCKO IUOCE Ne 7,

BJI. TBPTOBCKHU LIEHTHP EBPOITA - CTPAJIA Ne 6, ET. 3

INOKAHA
3A MMPEACTABAHE HA HHIUKATHBHA O®EPTA
YBAXAEMH I'OCIIOJAUH MUHEB,

Bbe Bpb3ka ¢ npoekT ..Paseutre Ha MH(OpMaLMOHHA cucTeMa ., BbHIUIHA THProBua™ ¢ L 100aBsHe Ha HOBM
(GYHKUMOHANHOCTH W MUrpaius Ha nathopmara™, HauuonanHuaT cratueTiuecku vHeTUTYT (HCH) Bb3HaMepsiBa 1a
Bb3/I0/KH 0DLIeCTBEHA NOpbYKa no pena Ha ui. 18, an. 1. 1. 1 ot 3011 - otkpuTa npouenypa. CbraacHO Bb3MOKHOCTTA.
npeasuieHa B ui. 44, an. 1 or 30I[1, 3a u3roTBsiHe Ha NPOrHO3HATa CTOMHOCT Ha OOLIECTBEHATA MOPbUKA, MOraT /a
OBAAT NOMCKAHW HHAMKATUBHHM O(EPTH 3a M3MBIHEHHE Ha AEHHOCTUTE M0 MPOEKTA.

B Ta3u Bpb3ka Moss 1a HM Obde NpeNOCTaBeHa HHAMKATHBHA LEHOBA OepTa 3a U3MbIHEHHE HA OOLLECTBEHA
nopsuka ¢ npeamet ..Paseutve Ha uHpopmauMoHHA cucTema ..BbHIUHA ThproBua™ c uen nobaBAHe Ha HOBH
(YHKUMOHATHOCTH M MUTpaUMa Ha naaThopmara™.

Onucative Ha u3uckBanuaTa, konto HCH uma KbM npeameTa Ha NopbuKaTa. MOYKETE 1a HAMEPHUTE B NPOEKTA
Ha TexHuyecko 3aaaHue, npeacrasnssawlo [punoxkeHue | KbM HACTOALLOTO MHCMO.

[MonaBaxeTo Ha MHAMKATHBHATA OepTa HEe AHTAKHUPA MO HHKAKBLE HAUMH BL3IOKHTENS ¢ H300p HA KOHKPETEH
H3MBAHHUTEN, HHTO MOXKE 1a MOC/YKH Ha MOTEHUMAIHW YUYaCTHULM B MPEACTOsALIATa Mpolleaypa no Bb3jaraHe Ha
00LecTBeHaTa NOPbUKA 3a NONYYABAHE HA KOHKYPEHTHH NPeanMCTRA.

Ha ocnosanue un. 44, an. 3. 7. |1 ot 30I1 usnara undopmaums, pasMeHeHa no MOBOA MOArOTOBKATA 3a
Bb3jlaraHe Ha oOLlecTBeHa NopbUka ¢ npeamer ..Pa3euTre Ha WHPOPMALMOHHA chcTema . BbHIIHA TLProBUa™ ¢ uen
AobaBsHE HA HOBH (DYHKLIMOHAHOCTH M MHIpaLms Ha N1aT(opMaTa’™, BKIKOUHTENHO HACTOALLOTO MHCMO H MOy YEHHAT
oT HCH pesynTart. we 0saar nydaukyeanu B npoduia Ha kynysaya Ha HCH.

KpaitnuaT cpok 3a nonaeaHe Ha WHanKaTHeHA odepra € 29.07.2019 r.. no 13:30 uaca.

Odeprute mMorat na Gbaar nonasanu Ha aapec: rp. Codus. ya. .[lanaiior Bonos™ Ne 2, et. 1, JlenoBoacTeo
HJIK Ha en. aapec: ystamenov(@nsi.bg.

[lpunoxenune: ChraacHo TekcTa

C yBawenue:

HOpuit CtameHoB
AWMPEeKTOp Ha aupekuna "MHopmaLmnoHHy cucTemu U HGpacTpykTypa"
HaunoHaneH CTaTUCTUYECKM MHCTUTYT



1038, Codusa, yn. NaHaioT Bonos Ne 2
Ten.: +359 2 9857 528

+359 2 9857 784

Mmo06.: +359 879 981 085

e-mail: ystamenov@nsi.bg

website: www.nsi.bg




